

a) Retificar o disposto no item 2.1 da Cláusula Segunda – Do Objeto, do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 236/2013-SES/DF, passando ao que segue: Onde se lê: “O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do Ajuste, por mais 12 (doze) meses, a contar de 20 de dezembro de 2014 a 19 de dezembro de 2015, com base no Inciso II, Art. 57 da Lei nº 8.666/93 e alterações”. Leia-se: “O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do Ajuste, para os itens 07 (treinamento de usuários) e 08 (administração, monitoramento remoto e presencial, SLA, conteúdos editoriais específicos e customizados, conteúdo editorial de grade “fullday”, atualização de software, desenvolvimento de conteúdo, reposição e manutenção de hardware, por ponto, por 12 meses) do Contrato em comento, por mais 12 (doze) meses, a contar de 20 de dezembro de 2014 a 19 de dezembro de 2015, com base no Inciso II, Art. 57 da Lei nº 8.666/93 e alterações”; b) Retificar o item 5.1 da Cláusula Quinta do Contrato original para “O valor do total do Contrato é R\$3.694.699,72 (três milhões, seiscentos e noventa e quatro mil, seiscentos e noventa e nove reais e setenta centavos), referente aos itens 7 e 8”; c) Retificar o valor de garantia contratual, constante no item 3.1 da Cláusula Terceira – Da Garantia do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato em comento, passando ao seguinte: Onde se lê: “Para assinatura do presente instrumento, a CONTRATADA prestará garantia contratual no valor de R\$ 261.216,99 (duzentos e sessenta e um mil, duzentos e dezesseis reais e noventa e nove centavos), equivalente a 5% (cinco por cento) do valor do Contrato, conforme § 1º do Art. 56, da Lei 8.666/93”. Leia-se: “Para assinatura do presente instrumento, a CONTRATADA prestará garantia contratual no valor de R\$ 184.734,99 (cento e oitenta e quatro mil, setecentos e trinta e quatro reais e noventa e nove centavos), equivalente a 5% (cinco por cento) do valor atualizado do Contrato, conforme § 1º do Art. 56, da Lei 8.666/93”; d) Suspensão do Contrato por (90) noventa dias a execução dos serviços prestados, conforme Circular nº 013/2015 – SUAG/SES de 24/04/2015 (fl. 404). Prazo de Vigência: a contar da sua assinatura. Despesa de Publicação: SES. Processo: 060.010.690/2013. Data de Assinatura: 02/06/2015. Pela SES/DF: JOÃO BATISTA DE SOUSA. Pela Contratada: RODRIGO DE ALMEIDA MARTINS e LEONARDO GUILHERME L. MOISÉS. Testemunhas: LUDMILA COELHO PEREIRA e PATRICIA SILVA DE ARAUJO RESENDE. Publicação do Ajuste Original: 24/12/2013.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Termo de Cessão de Uso nº 001/2012-SES/DF. Partes: DISTRITO FEDERAL, por intermédio de sua SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL e o BANCO DE BRASÍLIA S.A. CNPJ nº 00.000.208/0001-00. Objeto: a) Prorrogar a vigência do Termo de Cessão de Uso nº 001/2012-SES/DF, por mais 12 (doze) meses a contar de 13/07/2015 a 12/07/2016; b) Retificar o disposto no item 2.1 da Cláusula Segundo do Segundo Termo Aditivo ao Contrato em comento: Onde se Lê: “Prorrogar a vigência do Termo de Cessão de Uso nº 001/2012-SES/DF, por mais 12 (doze) meses a contar de 08/07/2014 a 07/07/2015”. Leia-se: “Prorrogar a vigência do Termo de Cessão de Uso nº 001/2012-SES/DF, por mais 12 (doze) meses a contar de 13/07/2014 a 12/07/2015”. Prazo de Vigência: a contar da sua assinatura. Despesa de Publicação: SES. Processo: 060.002.510/2012. Data de Assinatura: 01/06/2015. Pela SES/DF: JOÃO BATISTA DE SOUSA. Pela Contratada: KÁTIA DO CARMO PEIXOTO DE QUEIROZ. Testemunhas: LUDMILA COELHO PEREIRA e PATRICIA SILVA DE ARAUJO RESENDE. Publicação do Ajuste Original: 01/08/2012.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 118/2013-SES/DF. Partes: DISTRITO FEDERAL, por intermédio de sua SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL e a empresa WEBMED SOLUÇÕES EM SAÚDE LTDA. CNPJ nº 05.731.550/0001-02. Objeto: Retificar os itens 2.1 e 2.2 da Cláusula Segunda, do Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 118/2013-SES/DF, conforme informação do Núcleo de Cálculo e Atualização/GCONT/DCC/SUAG/SES, de fls. 617: a) O item 2.1 passará ao seguinte: Onde se lê: “O presente Termo Aditivo tem por objeto a exclusão de item, e o respectivo valor, conforme abaixo, que representam um montante de R\$ 643.906,80 (seiscentos e quarenta e três mil, novecentos e seis reais e oitenta centavos), o que corresponde ao percentual de 4,1390% (quatro inteiros e um mil, trezentos e noventa décimos de milésimos) sobre o valor atualizado do contrato, com fundamento no Art. 65, §1º da Lei nº 8.666/93.” Leia-se: “O presente Termo Aditivo tem por objeto a exclusão de item, e o respectivo valor, conforme abaixo, que representam um montante de R\$ 643.906,80 (seiscentos e quarenta e três mil, novecentos e seis reais e oitenta centavos), o que corresponde ao percentual de 4,1393% (quatro inteiros e um mil, trezentos e noventa e três décimos de milésimos) sobre o valor atualizado do contrato, com fundamento no Art. 65, §1º da Lei nº 8.666/93”; b) O item 2.2 passará ao seguinte: Onde se lê: “2.2. O valor total do contrato passará de R\$ 15.557.247,40 (quinze milhões, quinhentos e cinquenta e sete mil, duzentos e quarenta e sete reais e quarenta centavos) para R\$ 14.913.340,60 (quatorze milhões, novecentos e treze mil, trezentos e quarenta reais e sessenta centavos)”. Leia-se: “2.2. O valor total do contrato passará de R\$ 15.555.770,88 (quinze milhões, quinhentos e cinquenta e cinco mil, setecentos e setenta reais e oitenta e oito centavos) para R\$ 14.911.864,08 (quatorze milhões, novecentos e onze mil, oitocentos e sessenta e quatro reais e oito centavos)”. Prazo de Vigência: a contar da sua assinatura. Despesa de Publicação: SES. Processo: 060.004.421/2013. Data de Assinatura: 01/06/2015. Pela SES/DF: JOÃO BATISTA DE SOUSA. Pela Contratada: IVO BASTISTA LIMA. Testemunhas: LUDMILA COELHO PEREIRA e PATRICIA SILVA DE ARAUJO RESENDE. Publicação do Ajuste Original: 09/08/2013.

EDITAL Nº 004, DE 28 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL e PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso “X”, do artigo 448, do Regimento Interno da Secretaria de Estado de Saúde, aprovado pelo Decreto nº 34.213, de 14 de março de 2013 e o artigo 9º, da Lei nº 2.676, de 12 de janeiro de 2001, considerando o Processo Seletivo para Preceptoría dos Cursos de Graduação

da Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS/FEPECS) – Seleção 2014/4, objeto do Edital nº 28, de 28 de outubro de 2014, publicado no DODF de 06 de novembro de 2014, RESOLVE:

1. CONVOCAR, em 6ª chamada, o candidato para a opção de vaga 89, CARLOS ERICSON MOTA, matrícula 1.436.930-3, número de inscrição 160, para o exercício da atividade de Preceptoría nos Cursos de Graduação da Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS/FEPECS).
2. O servidor iniciará as atividades de Preceptoría a partir da publicação de designação por portaria no DODF.
3. O preceptor designado dará ciência e registrará sua assinatura no memorando emitido pela ESCS para a Coordenação Regional de Saúde/unidade de lotação, contendo o nome para cadastro e inclusão na folha de pagamento do novo preceptor que atuará naquela unidade.

JOÃO BATISTA DE SOUSA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 429/2014-R2– SUAG/SES

A Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA/SUAG/SES-DF comunica a REABERTURA da Dispensa de Licitação, EMERGENCIAL, referente à Aquisição material de consumo (agulhas hipodérmicas), nos termos da Lei nº 8.666/93, processo nº. 060.009.887/2014-SES. O recebimento das propostas juntamente com as documentações em envelope lacrado será até as 14h do dia 11 de junho de 2015. Endereço: Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições/SUAG/SES-DF no Setor de Áreas Isoladas Norte – SAIN Parque Rural s/nº – Bloco A – 1º andar, sala 72 – Brasília/DF – CEP 70.700-000. O ato convocatório está disponível na Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA.

MARCELLO NÓBREGA DE MIRANDA LOPES
Subsecretário

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 574/2014-R1– SUAG/SES

A Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA/SUAG/SES-DF comunica a abertura da Dispensa de Licitação, EMERGENCIAL, referente à aquisição de medicamento LACTULOSE XAROPE 667 MG/ML FRASCO 120 ML, nos termos da Lei nº 8.666/93, processo nº. 0060-013051/2014-SES. O recebimento das propostas juntamente com as documentações em envelope lacrado será até as 14 h do dia 11 de junho de 2015. Endereço: Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições/SUAG/SES-DF no Setor de Áreas Isoladas Norte – SAIN Parque Rural s/nº – Bloco A – 1º andar, sala 72 – Brasília/DF – CEP 70.700-000. O ato convocatório está disponível na Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA.

MARCELLO NÓBREGA DE MIRANDA LOPES
Subsecretário

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 288/2015– SUAG/SES

A Subsecretaria de Administração Geral - SUAG/SES comunica a abertura da Dispensa de Licitação, EMERGENCIAL, referente à contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de manutenção corretiva e preventiva, com reposição de peças e materiais de consumo em gasômetros, marca AVL/ROCHE, modelo OMNI, nos termos da Lei nº 8.666/93, processo nº. 060.000.471/2015-SES. O recebimento das propostas juntamente com as documentações em envelope lacrado será até as 15h do dia 10 de junho de 2015. Endereço: Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições/SUAG/SES-DF no Setor de Áreas Isoladas Norte – SAIN Parque Rural s/nº – Bloco A – 1º andar, sala 72 – Brasília/DF – CEP 70.700-000. O ato convocatório está disponível na Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA.

MARCELLO NÓBREGA DE MIRANDA LOPES
Subsecretário

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 281/2015– SUAG/SES

A Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA/SUAG/SES-DF comunica a abertura da Dispensa de Licitação, EMERGENCIAL, referente à Aquisição de Medicamento ERLOTINIBE (CLORIDRATO) COMPRIMIDO REVESTIDO 150 MG, nos termos da Lei nº 8.666/93, processo nº. 0060-003953/2015. O recebimento das propostas juntamente com as documentações em envelope lacrado será até às 10 h do dia 10 de junho de 2015. Endereço: Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições/SUAG/SES-DF no Setor de Áreas Isoladas Norte – SAIN Parque Rural s/nº – Bloco A – 1º andar, sala 72 – Brasília/DF – CEP 70.700-000. O ato convocatório está disponível na Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA.

MARCELLO NÓBREGA DE MIRANDA LOPES
Subsecretário

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 363/2014 R1– SUAG/SES

A Subsecretaria de Administração Geral/SUAG/SES-DF comunica a reabertura da Dispensa de Licitação, EMERGENCIAL, referente à Aquisição medicamento (Brometo de n butil-escopolamina comprimido ou drágea 10 mg), nos termos da Lei nº 8.666/93, processo nº. 0060-009448/2014-SES. O recebimento das propostas juntamente com as documentações em envelope lacrado será até as 10 h do dia 12 de junho de 2015. Endereço: Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições/SUAG/SES-DF no Setor de Áreas Isoladas Norte – SAIN Parque Rural s/nº – Bloco A – 1º andar, sala 72 – Brasília/DF – CEP 70.700-000. O ato convocatório está disponível na Diretoria de Análise, Prospecção e Aquisições – DAPA.

MARCELLO NÓBREGA DE MIRANDA LOPES
Subsecretário